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2. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Egy haromf0s tarsasag tagjai koziil hdny ismerdse lehet valakinek?

A)0 B) 1 Q)2 D)3

2. Hany olyan kétjegyl pozitiv szam van, amelynek minden szamjegye paros szam?

A) 16 B) 20 C) 25 D) egyéb

3. Minden négyzetben 1évd szam az alatta 1évd két négyzetben 1évé szamok Osszege. Toltsd ki a

szampiramist pozitiv egész szamokkal! Milyen szamot rejthet a sarga négyzet?

A)9 B) 11 C) 13 D) 15

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. A 2.a osztaly matematika ropdolgozatot irt. Az 0sztalybol csak Sziporka hidnyzott a dolgozatirasrol.
Két nehéz feladatot kaptak a tanulok, melybdl legalabb egyet mindenki meg tudott oldani. Mindkettot
harman, csak az els feladatot tizenéten, mig csak a masodik feladatot tizen tudtadk megoldani.

a) Mennyien irtak meg a dolgozatot?

b) Mennyien oldottdk meg az els6 feladatot?

¢) Mennyien oldottdk meg a masodik feladatot?

d) Hany f6s az osztaly?

e) Mennyien vannak, akik pontosan egy feladatot oldottak meg?

Az 5. feladat Kifejtos, valaszodat indokolni kell!

5. Héany olyan kétjegyti pozitiv szam van, melynek minden szamjegye paros szam, €s a szamjegyei
Osszege nyolc?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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